



平成 29 年 7 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社リカゲーム・ジャパン・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 赤尾 伸悟
(JASDAQ・コード 6636)
問 合 せ 先 取締役 管 理 部 長 中 原 麗
電 話 0 3 - 6 4 5 0 - 3 6 1 6

(訂正)「公認会計士等の異動及び一時会計監査人の選任に関するお知らせ」の
一部記載訂正のお知らせ

当社が平成 29 年 7 月 4 日に開示させていただきました「公認会計士等の異動及び一時会計監査人の選任に関するお知らせ」ですが、記載に一部誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付してあります。

【訂正前】

当該異動に伴い、本日開催の監査役会において会社法第 346 条第 4 項及び第 6 項の規定に基づき、一時会計監査人の選任を決議しております。(注：柱書 12 行目)

【訂正後】

当該異動に伴い、平成 29 年 7 月 3 日開催の監査役会において会社法第 346 条第 4 項及び第 6 項の規定に基づき、一時会計監査人の選任を決議しております。

以 上